
KRATKA POVIJEST ŠKOLE/ŠKOLSKE KNJIŽNICE 1946. – 1997. 
 

U našoj školi obrazujemo učenike u veterinarskoj, poljoprivrednoj i prehrambenoj struci, 

agroturizmu te u programima opće i jezične gimnazije. Škola je prvobitno bila namijenjena 

obrazovanju učenika u poljoprivrednom programu. Srednjoškolsko obrazovanje u 

poljoprivrednoj struci na području Kaštela započinje davne 1946. godine u Poljoprivrednom 

tehnikumu smještenom u Kaštel Lukšiću.  

1959. godine ta ustanova preseljava u Kaštel Štafilić – Nehaj u zgradu izgrađenu 1936. za 

potrebe odmarališta Dravske banovine. Za vrijeme II. sv. rata ona služi kao talijanska bolnica, 

potom postaje vojna akademija te konačno srednja škola pod nazivom Poljoprivredna škola. 

Naziv je zaživio u lokalnoj zajednici; i u današnje vrijeme stariji ga mještani koriste kad 

spominju našu školu iako je ona kroz protekla desetljeća još nekoliko puta mijenjala ime.  

Šezdesetih godina Šumarska škola iz Splita prestaje s radom, a kaštelanska škola prima učenike 

i u  šumarski program i postaje  Poljoprivredno-šumarski školski centar. 

Sedamdesetih godina dolazi do tzv. Šuvarove reforme srednjoškolskog obrazovanja pa je od 

1978. g. škola sastavni dio Centra za odgoj i usmjereno obrazovanje u kemijsko-

prehrambenoj, poljoprivredno-šumarskoj i zanatskoj djelatnosti.  

1987. g. Centar se razdvaja na dvije samostalne cjeline. Naziv škole nakon odvajanja je COUO 

u poljoprivredi, prehrani i veterini Kaštel Štafilić – Nehaj. Od 1989. do 1992. g. obnavlja se 

matična zgrada u Kaštel Štafiliću - Nehaju, a nastava se odvija na drugim lokacijama u 

Kaštelima i u Splitu.  

1993. g.  škola mijenja naziv u Srednja škola „Braća Radić“ Kaštel Štafilić - Nehaj. Tijekom šk. 

godine 1994./1995. uređuje se prostor za buduću knjižnicu u podrumu škole te se prikuplja 

knjižni fond. Službenim početkom rada knjižnice smatra se srpanj 1997. g. kad se popisuje 

(inventarizira) prikupljeni fond te se knjige obilježavaju novim pečatom Knjižnica SŠ „Braća 

Radić“ Kaštel Štafilić - Nehaj.  

2014. g. školi je pripala i zgrada u Kaštel Novom koju je do travnja koristila OŠ Bijaći. U šk. god. 

2014./2015. u njoj se odvija nastava za sve gimnazijske razrede. Učenici gimnazijskog 



programa koriste knjižnicu u matičnoj školskoj zgradi u Nehaju, kao i učenici koji za vrijeme 

školovanja borave u našem Učeničkom domu.  

Danas se naša škola zove Srednja škola Braća Radić Kaštel Štafilić – Nehaj. 

 

 

POVIJEST ŠKOLSKE KNJIŽNICE  OD 1997. DO DANAS 
 

Na inicijativu tadašnjeg ravnatelja škole prof. Ante Sanadera uređuje se prostor za knjižnicu 

pa ona službeno započinje radom 1. 7. 1997. g. kad se pristupilo inventarizaciji i pečatiranju 

prikupljenih knjiga. Naravno, zbog čestih premještanja knjiga u proteklim desetljećima 

(različite lokacije škole, obnova školske zgrade u Nehaju), fond je pretrpio mnoge promjene: u  

broju svezaka, vrsti građe, očuvanosti, dostupnosti korisnicima; a treba naglasiti da nije 

postojala kontinuirana stručna skrb u njegovoj izgradnji i zaštiti. 

Od 2001. g. knjižnicu vodi stručni suradnik knjižničar te brine o kvalitetnoj izgradnji fonda i 

zbirki. Iz godine u godinu fond se obogaćuje u skladu s potrebama učenika i djelatnika. Sve 

knjige su inventarizirane i signirane te smještene na police po UDK rasporedu. U tijeku je 

obrada knjiga u programu za knjižnice Metelwin. Uz stručni rad, nije zapostavljen ni 

neposredan odgojno-obrazovni rad kao ni kulturno-javna djelatnost. U ovom prostoru se 

sastajemo, družimo, slušamo predavanja i izlaganja, mentori i učenici se pripremaju za 

natjecanja, čitamo odabrane tekstove, gledamo projekcije videozapisa ili filmova, održavamo 

radionice, izrađujemo plakate i prezentacije.  

Ponosni smo na sva naša postignuća i nadamo se još  kvalitetnijem knjižničnom fondu, 

aktivnostima i uslugama u godinama koje dolaze! 

 


